SKLADANI SIL - PRIKLADY

. Pes bézi po podlaze a kazdou nohou plsobi na zem silou 9 N. Jaka je hmotnost psa?

NN

4 tlapky, kazda pusobi silou 9 N

F1= 9N
F= 4.F1= 36N

m= 36kg
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Pes ma hmotnost 3,6 kg.

2. Druzstva zak( ervené a modré se pretahuji lanem. Cervené druzstvo tahne silou
1600 N a modreé druzstvo tahne silou 1750 N. Které druzstvo vyhraje, odpoved
zdtvodni.

1600 N 1750 N
-
F(m)=1750N 150N
F= F(m)-F(€)=1750-1600=150N ~

Pozor vysledek je vzdy Cislo + smér.

Vyhraje modreé druzstvo.

3. Na téleso plsobi soucasné pét sil. Urci velikost a smér vysledné sily
F1=350N (s), F2=1 050 N (&), F3 =350 N (&), F4 = 500 N («=),F5 = 50 N (==).

F1= 350N wwiy — |§]
F2= 1050N « 1050 + 500 350 + 350 + 50
F3= 350N =iy 1550 N 4 750 N g

F4= 500N «

F5= 50N == F=1550-750 = 800 N £

Vysledna sila je 800 N & .



4.V kazdém radku tabulky jsou uvedeny dveé sily, které mate slozit. Sily lezi v jedné primce.
Je uvedena jejich velikost a smér. Do poslednich dvou sloupct zapiste velikost vyslednice a
jeji smer.
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5. Jaka bude velikost a smér vyslednice sil. Vyres pocetné i graficky.
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6. Na obrazku je nakreslena sila. Znazomi: a) sj b) silu
F2, ktera ma dvoinasobnou velikost a stejny smer, c) sill F3 0 polovicni velikosti a
opacneho smeru. (delka usecky 3 cm)

3N

F1=3N

F2=6N




